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Vragen van het lid Beckerman (SP) aan de Minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het steeds opnieuw naar de Huurcommissie 
moeten voor dezelfde kamer (ingezonden 18 mei 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat huurders steeds opnieuw naar de 
Huurcommissie moeten om voor dezelfde kamer met succes een huurverla-
ging af te dwingen?1 

Vraag 2
Hoe vaak komt het voor dat door een huurder succesvol huurverlaging wordt 
aangevraagd, maar dat de verhuurder bij vertrek van de huurder de huurprijs 
toch weer verhoogt? 

Vraag 3
Hoe vaak komt het voor dat er voor dezelfde woonruimte door verschillende 
huurders naar de Huurcommissie moet worden gestapt voor huurverlaging, 
en hoeveel kosten zijn hiermee gemoeid voor huurders en de Huurcommis-
sie? 

Vraag 4
Hoe kunt u verhuurders verplichten zich aan het huurpuntensysteem 
(woningwaarderingsstelsel) te houden, en hoe moet regelgeving hiervoor 
veranderen omdat dit nu niet lukt? 

Vraag 5
Bent u bereid ervoor te zorgen dat een verhuurder een uitspraak van de 
Huurcommissie verplicht moet volgen, ook als er een nieuwe huurder komt? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 6
Hoe kunt u op dit moment ervoor zorgen dat een verhuurder zich aan het 
huurpuntensysteem houdt, en wat is er nodig om dit (nog beter) te handha-
ven? Kunt u uw antwoord toelichten? 

1 http://www.gelderlander.nl/nijmegen/wel-vier-keer-naar-de-huurcommissie-voor-dezelfde-
kamer~a2d9ed78/
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Vraag 7
In hoeverre kunt u alsnog bewerkstellingen dat er tegemoet wordt gekomen 
aan wens uit de motie Jansen, namelijk een bredere werking van een 
uitspraak van de Huurcommissie, zodat huisgenoten in eenzelfde pand ook 
op de hoogte zijn van de uitspraak?2 

Vraag 8
Welke effecten hebben uw acties gehad die u heeft ondernomen naar 
aanleiding van de motie Jansen, zoals een betere informatievoorziening 
onder meer bij relevante organisaties zoals de Landelijke Studenten Vakbond? 
Heeft dit tot meer klachten en uitspraken bij de Huurcommissie geleid?3

2 Kamerstuk 33 698, nr. 11
3 Kamerstuk 27 926, nr. 245
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